

Более 20 тысяч

белгородских педагогов отработали действия при угрозе теракта на различные вводные, включая атаки беспилотников, ракетную опасность и вооружённые нападения на учреждения.

Информбюро

Подарки

Белгородским первоклассникам вручили подарки.

Все первоклассники Белгородской области получили в подарок специальные альбомы. В них дети смогут записывать свои впечатления от каждого дня учёбы.

Губернатор Вячеслав Гладков попросил родителей и детей поделиться обратной связью: «Очень хотелось бы получить вашу реакцию, дорогие ребята, и, конечно же, вашу, уважаемые родители, бабушки, дедушки, понравились альбомы или нет, и что бы вам хотелось добавить, чего вы не нашли в них».

Память

В Дмитриевке увековечили память земляков, погибших в ходе

На здании местной школы торжественно открыли мемориальные доски в честь уроженцев села, погибших в ходе специальной военной операции. Все трое военнослужащих – Владимир Плетников, Дмитрий Лимар и Даниил Мельниченко – были посмертно удостоены орденов Мужества.

Церемония завершилась обещанием хранить вечную память о героях, отдавших жизни за мир и безопасность страны.

Спорт

■ Яковлевские спортсмены завоевали серебро областной Спартакиады по плаванию.

Наша команда блестяще выступила на областном этапе Спартакиады по плаванию среди сборных команд районов и муниципальных округов. Яковлевские спортсмены заняли второе место в общекомандном зачёте. В смешанной эстафете 4х50 метров вольным стилем команда Яковлевского округа показала великолепный результат, взяв серебро и уступив победителям лишь долю секунды.

Также наши спортсмены проявили себя в индивидуальном зачёте.



© Стрелецкие первоклассники встали на путь новых знаний и удивительных открытий. / ФОТО: О. КАЗАКОВА

С мечтами – навстречу знаниям

День знаний. В учебных заведениях округа прозвенели первые звонки

Ольга Казакова

Во всех учебных заведениях Яковлевского округа прозвенели первые звонки нового учебного года. Сотни первоклассников впервые переступили пороги школ, чтобы получить новые знания и обрести новые знакомства.

Наш корреспондент отправился в Стрелецкую школу, двери которой в этом учебном году распахнулись для 136 учеников, 15 из которых впервые перешагнули школьный порог.

Нарядные первоклассники в белоснежных фартуках и лакированных туфлях выстроились перед входом в празднично украшенный спортзал, чтобы отпраздновать первый день учебного года. Готовность к знаниям и новым открытиям проявлялась в

каждом движении!

потому что здесь интересно, вдруг заявляет девочка Варвара с белоснежными бантиками на голове.

Видно, что эмоции, вызванные поступлением в учебное заведение, ищут выход наружу, облачаясь в эти наивные, но важные для неё слова.

- А я в школу пошла, чтобы стать зубным врачом, - тут же делится своими мечтами малень-
- А я хочу стать строителем, - перебивает девочку шустрый Марк, пытаясь стать полноценным участником завязавшегося диалога.

Но вот звучат фанфары, и под аплодисменты учащихся, родителей и учителей первоклассники входят в зал. Услышав звуки гимна, малыши с воодушевлением начинают петь: «Славься, От-

ечество...», умело попадая в ноты - Я очень хотела в школу, и такт музыки. Они декламируют свои первые школьные стихи и слушают первые напутственные слова от старших товарищей – девятиклассников, ребятам зачитывают поздравления от главы округа Олега Медведева и губернатора Вячеслава Гладкова.

Приближается и самый важный момент - первый звонок. Право дать его предоставляется ученице 1 класса Варваре Костенко и девятикласснику Андрею Зюзюкину. Маленькая Варвара на плече старшего товарища с колокольчиком в руках оповестила всех о начале нового учебного года – знакомая и трогательная картина, которая вызывает тёплые чувства у каждого.

Пусть этот учебный год будет для всех насыщенным, плодотворным и, самое главное, мирным! С праздником!

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

путешествия. С 15 сентября Китай вводит безвизовый режим для граждан России с обычным загранпаспортом. Путешественники смогут находиться на территории КНР на срок до 30 дней. Об этом сообщил МИД Китая.

соцподдержка. Депутаты Госдумы внесли в палату парламента законопроект, в котором предлагается предоставлять соцпомощь многодетным семьям, пока младшему ребёнку не исполнится 18

ОБУЧЕНИЕ. Время использования электронных средств обучения учеников 1-11 классов назвали в Роспотребнадзоре. При внедрении в образовательный процесс электронных средств обучения с демонстрацией учебных фильмов, программ или другой информации, которую учащиеся фиксируют в тетрадях, время непрерывного использования экрана не должно превышать: для детей 5-7 лет - 5-7 минут, для учеников 1-4 классов - 10 минут, для 5-9 классов - 15 минут.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ. АДминистративную ответственность за нарушения при назначении лекарственных препаратов для ветеринарного применения могут ввести в России в 2026 году в рамках предупреждения распространения антимикробной резистентности.

ИМУЩЕСТВО. Новый закон, вступивший в силу в России с гсентяоря, за прещает продавать дома отдельно от земельного участка, а также распре-



делять строения между владельцами. Согласно новым правилам, садовые и дачные участки теперь нельзя использовать в коммерческих целях.